

# 今晚,来南京奥体一起致青春

## 国米传奇球星队VS中国元老队,萨内蒂、李玮峰、李金羽将同场竞技

今晚6:00,国米传奇球星队VS中国元老队的比赛将在南京奥体开战。国米队由传奇球星阿尔托贝利担任主教练,队员包括克雷波、马特拉齐、雷科巴、萨内蒂等国米队史上的众多传奇球星,守门员由在2000年欧洲杯上留下“神迹”的托尔多担任;中国元老队方面,主教练由朱广沪担任,队员包括李玮峰、李毅、韩鹏、王赞、李金羽、陆博飞、陈永强等名将。看着双方名单中这些已经远离赛场的球员,不少球迷感慨,这场比赛看的是对青春的回忆。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



萨内蒂(中)出席赛前新闻发布会

阿尔托贝利、克雷波、萨内蒂、朱广沪、李玮峰、李金羽……看着这一连串的名字,不少球迷想起了年少时看球的岁月。

中国元老队方面,主帅由朱广沪担任,队长由前国家队核心球员李玮峰担任。11月9日,在球员进行赛前训练时,李玮峰接受记者采访说:“我们这支队伍刚刚组建,以退役球员为主,整个球队备战状况相对要弱一些。但我想经过今晚的训练,我们的队伍明天能有一个很好的状态,争取将比赛踢得更精彩一些。”

2004中超元年,李玮峰曾与

朱广沪、李毅、陆博飞、忻峰等人一起代表深圳健力宝队获得冠军,如今李玮峰与李毅、陆博飞再聚首,感慨颇多:“在今天这支队伍里面,2004冠军的队员包括李毅、陆博飞等。虽然现在退役了,但是每一个人对足球的态度和热情都没有改变。”

对于这样一场友谊赛,刚刚组建起来的元老队队长李玮峰说得非常保守,国米传奇球星队则不然,担任主帅的国米传奇球星阿尔托贝利在介绍球队备战情况时非常自信地说:“首先,大家看到萨内蒂、克雷波、托尔

多、巴西、雷科巴就知道,我们的阵容是非常强大的。我们去到世界上任何一个角落都应该是一种楷模,我们明白身穿国米这身球衣的意义。我们没有和明天的对手交过手,但我们知道他们是一支竞争力极强的队伍,我们也希望给观众带来冲击。”

队长萨内蒂则表示:“在中国我们有很多球迷,这是一次难得的能和他们近距离接触的机会。能够再次身着国米球衣,和这些传奇球员一起踢球,真的非常荣幸。感谢大家的参与,能够让我们组建这样一支队伍。”

## 《降魔传》来宁,罗家英献唱《only you》

快报讯(记者 郑文静)高产但质量参差不齐的导演王晶又有新作,他的首部喜剧科幻电影《降魔传》即将于11月17日上映。从业40年的王晶多次公开宣称自己老早就想拍这部电影,这次拍得非常过瘾。

11月9日下午,与王晶联合执导该片的导演钟少雄,以及主演罗家英、谢依霖现身中国传媒大学南广学院与粉丝互动,并接受记者采访。

《降魔传》讲述了来自天庭的金童玉女因触犯天规被贬凡间,历经轮回百世之苦,一人化身玄光寺不通和尚(郑恺 饰)下山降妖除魔,另一人化身女降魔师菁菁(张雨绮 饰),在降魔途中,两人相识相知,最终降服妖魔并找回真爱的故事。

除了王晶、钟少雄两位大导演坐镇,片中的“绿叶”们也是个实力不俗。老戏骨罗家英、喜剧大咖王祖蓝、演技派谐星程野,还有谢依霖和丫蛋都惊喜现身,为影片增添了不一样的喜剧色彩。

特别是老戏骨罗家英,他的唐僧形象深入人心,圈粉无数,但在《降魔传》中却一改啰嗦温吞的银幕形象,化身降魔道士,大打出手,让观众大呼想不到。

在南京的见面会现场,罗家英老师十分活泼,现场一曲《only you》引发阵阵欢呼声。同台的“hold住姐”谢依霖则现场讲述撩妹宝典,希望帮助南广学生顺利脱单,遇到真爱粉台下表白。

## 时隔近10年,《溱心风暴》第三部来了

快报讯(记者 宋经纬)还记得2007年风靡一时的电视剧《溱心风暴》吗?一举拿下TVB台庆六项大奖,第二年就拍了续集,但第三部一直遥遥无期。时隔近10年,《溱心风暴3》终于确定将于11月27日正式上线。在最新曝光的片花中,黄宗泽、王浩信、李思琪等一批TVB老面孔陆续亮相,超强阵容下会碰撞出怎样的新故事?

据悉,《溱心风暴3》延续了“溱心”系列家族争斗的核心,以奶茶世家黄家和百年豪门许家合并后所产生的矛盾为背景,展开一场家族之争。片花

中,不仅有黄许家族“外争”,黄家内部“内斗”也逐渐升级。黄宗泽饰演的凌乘风系黄太弟,是黄家最善经营的能人,慢慢掌握黄家主事权,而王浩信饰演的黄围家是名正言顺的继承人,原本形影不离如兄弟的舅甥一步步分裂,难道黄宗泽会“黑化”背叛亲家?

另外,现代快报记者还注意到片花中闪现的一对恋人,黄围家与许贝儿(岑丽香饰),这也许会成为剧中一条重要的感情线。与前两部剧集相比,《溱心风暴3》采用多条主线并行,内争加外斗,还有不少感情戏,无疑增加了观众的期待值。

## 新版《东方快车谋杀案》强势圈粉

快报讯(记者 郑文静)备受瞩目的侦探巨制《东方快车谋杀案》11月10日正式登陆全国院线。昨天下午,该片在南京举办提前点映,在故事结局众所周知的前提下,这部电影抽丝剥茧的推理和英伦风十足的制作,还是强势开启圈粉模式。

《东方快车谋杀案》曾于1974

年搬上银幕,这次翻拍,从场景设计到角色设定都加入了全新元素。场景设计上,剧组真实还原了小说中无比奢华的东方快车,甚至建造了一座9米的高山。

人物表演上,1974年版本中为英格丽·褒曼斩获奥斯卡小金人的保姆角色,被佩内洛普·克鲁兹赋予了新的特点。大美人米歇

尔·菲佛,则将哈伯德夫人相对内敛的情感演绎到了极致。

值得一提的是,新版《东方快车谋杀案》中文版配音阵容强大,“千面影帝”王千源献声约翰尼·德普,实力派演员俞飞鸿为米歇尔·菲佛配音,更有来自上海电影译制厂的配音大师刘风与“配音女王”曹雷,用声音诠释角色灵魂。

## “11.11”如何优雅地买买买? 碧桂园·凤凰城:大房子为“剁手党”打call

距离2017年“11.11”还有1天啦!期不期待?兴不兴奋?按照各种“史上最强购物清单”、“狂欢购物秘笈”等等装满的购物车,似乎都在蠢蠢欲动?不少人摩拳擦掌,等着今天晚上熬夜买买买。

不少剁手党不仅负担着自己买买买的任务,还要负担着全家的购物车。有精明主妇这样算账,“娃的衣服鞋子奶粉尿不湿辅食玩具、我的护肤化妆品、我和老公的衣服鞋子、家里日常用的纸巾洗衣液洗洁精牙膏……怎么算都是买得越多越划算啊!”

但是熬夜的“战果”,该如何安放呢?没有大衣帽间、大收纳空间,简直不能愉快地“剁手”。别急,碧桂园·凤凰城本周末推出的YJ260户型充分满足你的要求。



### 大衣帽间,变身居家收纳范本

碧桂园·凤凰城公园里组团新推出的YJ260智慧平墅,建筑面积约270平方米,五房两厅三卫,空间足够大:客厅连通约9.5米宽的阳台,大开间客厅给了孩子更大的活动空间,客厅的多元化功能凸显。同时,客厅、户内交通走道以及餐厅连在一起,空间更加大方方正,提高了空间利用率。更重要的是,YJ260户型不仅拥有超大的客厅、餐厅、多功能厅等公共空间,更有超大衣帽间设置,超大储物空间满足买买买的需求。

主卧配置豪华,步入式超大衣帽间可以随心设计为超大衣柜,买再多的衣服鞋子包包也绰绰有余。多隔层设计更具人性化,春夏秋冬四季衣物,都可以整理得井井有条,让家里瞬间变身家居杂志里的收纳范本。

再加上约9.5米面宽南向景观阳台,既可以打造私家空中菜园,还可以充分利用空间成为新的收纳空间。

### 独立空间,尊重每人生活习惯

现代人越来越崇尚相对独立的生活,老人和孩子都需要独立的生活空间。在碧桂园·凤凰城YJ260户型中,也充分考虑到了这一点。老人、双孩也都有相对功能独立的空间设置,每个人都可以拥有自己的一方天地,互不干扰,足以安放一家人的梦想。

三卧室朝南,主卧和次卧室都配备了180度景观飘窗。其中,次卧设置在进门处,相对独立,配备了独立的卫生间,让老人的起居生活更加方便。

此外,备受关注的宁句城际近期终于迎来了新进展。宁句城际马群站至麒麟镇站勘探施工获批。而碧桂园·凤凰城作为宁句城际的经停站点,届时到南京市中心的时间将大幅缩短,真正实现主城生活无缝衔接。

开发商:句容碧桂园房地产开发有限公司  
销许号:31011443 广告

## 金隅·紫京府 秋收冬藏 11.11带你打响收获战

“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,当下的晚秋之景显得格外美丽。深秋时节,色彩斑斓,光影摩挲,令人分外沉醉。秋收冬藏,随着11.11的到来,金隅·紫京府迎来了自己的“抢铺节”,此次11.11为回馈广大客户,当天购铺会有更多优惠,金隅·紫京府主力建筑面积约40-60m<sup>2</sup>纯沿街底商——紫京坊,11.11带着大波福利,等你来会!



实景图

### 秋收冬藏 聚惠11.11

正所谓秋收冬藏,秋是收获的季节。一年一度的11.11“购物节”又要开始了,小伙伴们摩拳擦掌,准备好投入这“战场”了吗?今年11.11金隅·紫京府也为大家准备了福利,11.11当天特此推出抢铺节。2017年11月11日,只要在当天(仅限活动当天)订购商铺的客户可以以现金抵用房款:当天购买商铺即可享受1元抵11111房款优惠(1套商铺仅限使用一次)。不仅如此,只要活动当天成交商铺的客户,即可获得最新的iPhoneX256G一部。活动当天还会有互动小游戏等,超大力度,这个11.11来紫京坊让你收获满满!

### 四重大礼“礼”遇全城

紫京坊助力开店梦想,四重大礼钜惠全城。紫京坊为了回馈购房者的认可与信任,特地推出“少走弯路 还得靠铺”活动,多重“壕”礼让利客户——①特定商铺首付一成起;②“荐”万金,介绍成交即奖励3万元/套;③成交即减免2万,让利客户;④到访有好礼,成交即有大礼;让购房者不仅有铺可买,还能有礼

可拿。福利多多,奖励多多,让你的商铺梦从未如此触手可及。

### 烫金旺铺 收获价值未来

对于商铺来说,客源量是商铺选址的重要依据,客源汇聚,势必带来商机。紫京坊位于河西中部,优越的地理位置自带客源,有效地保证了业主客源基础,四大商圈环伺,繁华呼之欲出。同时周边高端楼盘星罗棋布,区域成熟,入住率极高,紫京坊商街具有天然优势,既是社区底商又纯沿街布局,未来潜力十足,选择紫京坊烫金旺铺,让我们一起收获价值未来。

销售动态:首付35万起,执掌河西旺铺,主力建筑面积约40-60m<sup>2</sup>纯沿街底商,金隅·紫京坊正在热销。项目尚有产权车位在售,具体销售信息恭请莅临紫京坊售楼处现场咨询。

项目名称:金隅紫京府·紫京坊  
开发商:金隅南京房地产开发有限公司  
销许号:2017100065  
项目地址:南京市建邺区兴隆大街与泰山路交汇处 广告